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“Veoma sam zadovoljna obukom. I pored iskustva na poslu, naučila sam dosta i mislim 

da će mi to znanje koristiti u budućem radu. Trudiću se da u skladu sa naučenim uvedem 

izmene u svoj budući rad. Predavači su stručni, dobro objašnjavaju i preneli su nam sva 

potrebna znanja iz svojih oblasti. ” 

Jasmina Simić, Euronet Services d.o.o. 

 

 

“Zadovoljna sam znanjem stečenim ovom obukom. Izlaganja predavača su bila vrlo 

zanimljiva, kao i radionice. Preporučila bih svakom jednu ovakvu obuku. Bilo je vrlo 

interesantno pričati o konfliktima, pripremi sastanaka, poslovnom bontonu, protokolu i 

svemu ostalom.” 

Nikoleta Lekić 

 

 

“Smatram da sam ovom obukom naučio dosta toga novog i jedva čekam da to znanje, 

što teorijsko, što sa radionica, prikažem u što kraćem roku na nekom poslu. Moduli su bili 

korisni i zanimljivi, naročito radionice, za koje mislim da predstavljaju srž kursa. Mogu 

slobodno da kažem da su moja očekivanja vezana za obuku ispunjena.” 

Uroš Stanković 

 

 

“Zanimljiva obuka na kojoj sam stekla dosta novih saznanja. Korisne veštine sam stekla 

iz oblasti organizacije, komunikacije i načina na koji treba da radimo na sebi.” 

Bojana Stevanović, Keramika Leskovac 

 

 

“Neke od veština koje sam stekla od početka obuke sam već počela da primenjujem na 

poslu. Nadam se da ću i ubuduće na pravilan način primeniti bar deo novih veština 

(poslovne komunikacije, organizacije i upravljanje dokumentima, kao i protokol). 

Smatram da je obuka bila jako korisna, a pre svega zanimljiva i edukativna.” 

Suzana Jelikić, Vahali Marine Systems d.o.o. 

 

 

“ Za obuku koju sam pohađala kod Vas smatram da je vrlo korisna za obavljanje poslova 

koji su potrebni za besprekorno funkcionisanje jedne firme. Sve pohvale za predavače.“ 

Borika Ivić, Narodno Pozorište 

 

„Vrlo jasna i konkretna obuka sa mnogo primera iz prakse. Tema je nešto sa čime se 

susrećemo svaki dan i može se primeniti na svim nivoima u preduzeću. Korisni saveti i 

primeri za sadašnje i buduće poslovne izazove.“ 

Aleksandar Deljanin, Elektroistok Inženjering 

 



 

„Izuzetno korisna obuka. Vrlo dinamična i zanimljiva. Svakako će mi koristiti u budućem 

radu.“ 

Slađana Cvetković, PTP DIS d.o.o. 

 

 

„Veoma korisna obuka. Prezentovana su iskustva iz prakse, što je veoma bitno za nas 

koji nemamo dovoljno iskustva u ovoj oblasti.“ 

Milan Đorđević, Omnidata Šabac 

 

„Izuzetno zanimljiva i korisna obuka. Samo tako nastavite, sjajni ste.“ 

Milica Bobić, Karanović & Nikolić 

  

„Obuka je bila veoma zanimljiva, dinamična i svakako veoma korisna. Bilo je 

zadovoljstvo raditi i učiti sa ovakvom grupom, sve pohvale predavaču.“  

Silvija Živković, Adecco  

 

„Veoma prijatna i jasna obuka. Budući da još uvek ne radim posao poslovnog sekretara 

biće mi dragoceno predznanje u budućnosti.“ 

 Snežana Galović, JKP Vodovod i kanalizacija Novi Sad 

 

 „Veoma sam zadovoljna obukom. Mnoge veštine i tehnike koje sam ovde stekla moći ću 

odmah da primenim u radu.“  

Radmila Tomišić, Norma Grupa 

 


